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[ Indice convenienza decrescente
M*estr | DataEstraz | M*EstY | N* | Pres | R.ALt | Freq KC ~

FHUMERT- Calcolosn™

BB31 | 1GA5/2023  BG0 1 3705 2 1806 1108  spaziodefinty
BB31 | 1GAS/Z023  BGSD 2 3E7 1 1824 548

R0 | 16/05/2023 BEI0 3 3829 0 1843 000 ““e:‘f"e":nf‘v'a;z'g;g:“ 0
E691 | 16/05/2023 EE0 4 3627 1 1844 542

E691  16/05/2023 6630 5 3722 0 1797 00D

E691  16/05/2023 6630 6 3725 0 1796 000

E691 | 16/05/2023 6E90 7 3685 1 1815 551

E691 | 16/05/2023 6E30 8 3695 1 1810 552

E691 | 16/05/2023 6690 9 3599 B 1959 3228

E631 | 16/05/2023 660 10 3671 2 1822 1097

£691 | 16/05/2023 660 11 3630 2 1813 1,103

£691 | 16/05/2023 EESD 12 3717 2 1800 1M1

£691 | 16/05/2023 6630 13 3687 0 1914 000

B631 | 16/05/2023  BG0 14 3678 0 1819 000

B631 | 1G/05/2023  BG0 15 3728 0 1795 00D

B631 | 1BA5/2023  BG30 16 3717 5 1800 2778

E631 | 1BA5/Z023  BG30 17 3663 0 183 00D

B631 | 1GA5/Z023  BG30 18 3683 5 1813 2757

BEG1 | 16052023 EESD 19 a2 0 17w o v 0

I modulo consente di ricavare quello che € denominato attualmente Indice di convenienza

Il dato & identico a quello che numerosi anni fa un noto lottologo (Ennio Caperna ) denomind K critico .
Piu & alto questo valore e piu la convenienza é favorevole.

La formula per ricavare I'indice di convenienza é la seguente:

Prima dobbiamo ricavare la frequenza di ogni numero

N°di estrazioni

Frequenza =
Presenze del numero

Ora possiamo fare il calcolo :

Ritardo attuale del numero

K Critico (IC) =
frequenza

Per esempio riferendoci al numero 1:
Frequenza = 6690/ 3705 = 1,80566
K Critico =2/1,80566 = 1,108

Il dato in questo caso e riferito alle 10 ruote classiche (esclusa la ruota Nazionale)

| risultati tengono conto delle ruote e delle posiz ioni impostate nella videata principale.

Oltre alle due barre che consentono di selezionare lo spazio temporale su cui lavorare sono presenti due pulsanti per
altrettante tipologie di conteggi.



NUMERI Calcolo su spazio definito:

il conteggio comprende le estrazioni comprese nello spazio temporale impostato. Questi sono i dati riportati in tabella:

Colonna Dato

N°Estr Il numero dell’estrazione di riferimento (quella impostata con la barra Fine)
Data Estraz | La data dell'estrazione di riferimento

N°Est V I numero di estrazioni valide

N° Il numero

Pres Le presenze rilevate

R.Att Il ritardo attuale del numero

Freq La frequenza del numero

KC L’indice di convenienza o K Critico

NUMERI Calcolo su effettiva presenza:

In questa modalita il conteggio parte sempre dall’estrazione finale rilevando per ogni numero le effettive presenze
impostate con la tendina a fianco del pulsante.

Questa € una videata con questo tipo di ricerca selezionando 20 presenze.

Indici di conyvenienza gl
Inizia 4 | | »| 2488 19/0401386 = 2| @ajo)|
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[ Indice comvenienza decrescente

M*estr | DataEstraz | N7 EstV | W™ Pres | R.AM| Freg (A | MUMERI - Calcolo su

EE91 | 16/05/2023 28 1 20 2 1400 1423 spazio definit
EE91 | 16/05/2022 47 2 20 1 230 4% , ,

691 | 16/05/2022 45 3 20 0 2260 000 “'—'PF"EB"Ea'Wb suifjan ~]
EE91 | 16/05/2022 28 4 20 1 1400 714 e SHENAPIERONED,

691 | 164052022 31 5 20 0 1560 000

BE91 | 16/05/2022 282 B 20 O 1400 000

691 | 164052023 26 7 20 1 1300 789

BE91 | 16/05/2022 27 8 20 1 1380 7

691 | 164052023 43 9 20 & 2150 2791

EE91 | 16/05/2023 31 10 20 2 1550 1.290

EE91 | 16405/2023 44 11 20 2 2200 409

EE91 | 16/05/2023 31 12 20 2 1550 1290

691 | 16/05/2022 37 13 20 0 1860 000

EE91 | 16/05/2023 3 14 20 0 1800 000

691 | 16/05/2022 31 15 20 0 1§60 000

EE91 | 16/05/2023 52 16 20 5  2g00 1923

691 | 16/05/2022 31 17 20 0 1§60 000

EE91 | 16/05/2023 40 18 20 &5 2000 2500

B831 160572023 3/ 19 20 0 170 o0 v O

Sono presenti i soliti pulsantini per selezionare rapidamente una determin  ata estrazione .
Il check Indice di convenienza decrescente  permette di ordinare questo dato in modo decrescente.

Il pulsantino in basso a fianco della grid permette di copiare i dati presenti.



